
Заступник голови обласної державної адміністрації з питань 

євроінтеграції  
 

Вирішує питання: реалізації повноважень облдержадміністрації у сфері 

європейської інтеграції, зовнішньоекономічної діяльності, залучення зовнішніх 

інвестицій, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної 

допомоги. 

 

Організовує роботу з розроблення та реалізації пропозицій щодо 

формування цілей та пріоритетів діяльності обласної державної адміністрації у 

сферах його компетенції. Забезпечує узгодження пріоритетів, завдань та заходів 

регіональної стратегії розвитку з національним порядком денним європейської 

інтеграції для сприяння виконанню загальнодержавних цілей вступу України до 

ЄС. 

Бере участь в межах повноважень у заходах щодо адаптації законодавства 

України до законодавства Європейського Союзу в переговорних розділах, які 

стосуються регіонального розвитку та міжнародного співробітництва. 

Забезпечує дотримання вимог законодавства у сфері європейської інтеграції 

на обласному рівні та здійснення заходів, спрямованих на забезпечення 

виконання міжнародних зобов’язань. 

Здійснює в межах повноважень координацію підвищення кваліфікації 

працівників обласної держадміністрації, районних держадміністрацій, органів 

місцевого самоврядування області з питань європейської інтеграції. 

Ініціює та підтримує міжнародне територіальне співробітництво, сприяє 

розвитку партнерств, що посилюють регіональні зв’язки з державами - членами 

ЄС та сприяють впровадженню кращих європейських практик врядування на 

регіональному та місцевому рівні. 

Бере участь у координації заходів, що зміцнюють економічні, 

інфраструктурні, соціальні та культурні зв’язки з державами - членами ЄС. 

Сприяє реалізації проєктів (програм) міжнародного територіального 

співробітництва, які ініційовані відповідними суб’єктами міжнародного 

територіального співробітництва області та відповідають пріоритетам 

європейської інтеграції. 

Здійснює координацію та забезпечує нагляд за реалізацією проєктів 

(програм) міжнародної технічної допомоги, бенефіціаром якої виступає обласна 

державна адміністрація, підготовкою результатів поточного та/або заключного 

моніторингу та подання їх Секретаріатові Кабінету Міністрів України. 

Забезпечує координацію виконання стратегічних та інших планувальних 

документів, спрямованих на підвищення поінформованості з питань 

європейської інтеграції та залучення громадськості до вирішення питань 



місцевого значення, здійснює планування та моніторинг виконання 

євроінтеграційних завдань на обласному рівні. 

Бере участь в межах повноважень у переговорах, зустрічах, консультаціях, 

семінарах та інших заходах міжнародного характеру з делегаціями інших 

держав, аташе з питань оборони, акредитованих в Україні, та іноземними 

радниками за відповідним погодженням з МЗС. 

Сприяє місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого 

самоврядування у їх участі в європейських регіональних програмах, залученню 

українських підприємств, установ та організацій, які провадять діяльність на 

території області, до участі в програмах ЄС. 

Організовує виконання зобов’язань за міжнародними договорами, що 

стосуються області. 

Сприяє забезпеченню інформаційного супроводу процесів європейської та 

євроатлантичної інтеграції України. 

Відповідає за впровадження гендерної політики. 

У ході роботи використовує відомості про заходи мобілізаційної підготовки 

або мобілізаційного плану галузей національної економіки стосовно забезпечення 

життєдіяльності населення на особливий період, що становлять державну 

таємницю. 

Координує роботу райдержадміністрацій, виконкомів органів місцевого 

самоврядування області та їх посадових осіб з питань, що відносяться до його 

повноважень. 

Вивчає і вносить на розгляд голови облдержадміністрації пропозиції з 

питань добору керівних кадрів підвідомчих галузей (в межах повноважень).  

Контролює виконання документів відповідно до розподілу обов’язків. 

Виконує інші функції відповідно до нормативно-правових актів, регламенту 

облдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 
 

Координує і контролює діяльність: 

управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних 

проектів облдержадміністрації; 

департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (в 

межах повноважень) . 
 

Взаємодіє та сприяє діяльності: 

Агенції регіонального розвитку області (в межах повноважень). 

 

 


